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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Επιβατικός Σταθμός T3 
Νέος Λιμένας  Ηγουμενίτσας  
A.Φ.Μ. 090102340 Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας 
Αριθμ. ΓΕΜΗ: 019617428000 
Ηγουμενίτσα, ΤΚ: 46100 

 

Τηλ.: 26650 99 323

Ηγουμενίτσα, 11-08-2025 
Αριθ. Πρωτ.: 1919 

                                                                                      
 ΠΡΟΣ: 1) ΓΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

     Email: cgoulas@dot-som.gr  
 
2) ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ  

                   Email: diamantis@papazoglou.biz  
 

3) ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ  
     Email: iliasmastorakis@gmail.com  

     
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί αφού λάβετε υπόψη την τεχνική περιγραφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' της 
παρούσης), όπως υποβάλετε προσφορά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' της παρούσης), για την «Προμήθεια, 
Web εφαρμογής για την παρακολούθηση και διαχείριση των φορτίων (Cargo Management 
System) που διακινούνται μέσω των εγκαταστάσεων του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας 
», στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου WATERBRIDGING  του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian, 
με προϋπολογισμό έως του ποσού των 49.000,00€ (σαράντα εννιά χιλιάδες ευρώ), πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και ιδίων πόρων της ΟΛΗΓ Α.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian 
(Κ.Α.Ε. 32.14.00, Αριθμ. ΑΠ.ΑΝ.Υ. 360/2025). 

Ο φάκελος προσφοράς με την ένδειξη: «Για την πρόσκληση υποβολής προσφοράς με αριθμ. 
πρωτ. 1919/11-08-2025», θα πρέπει να περιέλθει στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
(Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας, Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός Τ3) ή με ηλεκτρονική αποστολή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση ilianagkania@olig.gr, το αργότερο μέχρι την Δευτέρα, 18-08-2025 και 
ώρα 13:00. 

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από τη 
διαδικασία αξιολόγησης. Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη 
παράδοση του φακέλου της προσφοράς. 

mailto:cgoulas@dot-som.gr
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Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει 
τιμής (χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί 
στη διενέργεια κλήρωσης. 

Δεν δικαιούται συμμετοχής στη διαδικασία ανάθεσης και, εάν λάβει μέρος σε αυτή, αποκλείεται 
αυτοδικαίως, Υποψήφιος ή το μέλος του διοικητικού/διευθυντικού/εποπτικού οργάνου του ή 
άλλο πρόσωπο που έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου του, που έχει 
παραβιάσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με την καταβολή των φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης, εφόσον αυτό έχει πιστοποιηθεί από δικαστική απόφαση με ισχύ δεδικασμένου ή 
διοικητική απόφαση με δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με τις νομικές διατάξεις της χώρας στην 
οποία ο Υποψήφιος είναι εγκατεστημένος ή/και με αυτές της Ελληνικής Δημοκρατίας. 

Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου, αξιολόγησης και παρακολούθησης της 
συμμόρφωσης οποιουδήποτε Υποψηφίου με τις ισχύουσες υποχρεώσεις του στο πλαίσιο των 
διεθνών περιβαλλοντικών, κοινωνικών και εργατικών συμβάσεων, όπως και το δικαίωμα να 
αποκλείσει από τη διαδικασία ανάθεσης μιας Υπεργολαβίας έναν Υποψήφιο που κατά την 
απόλυτη κρίση του, δεν έχει τη δυνατότητα συμμόρφωσης με τις ως άνω υποχρεώσεις.  

Ο Φάκελος Προσφοράς θα πρέπει να περιέχει τα παρακάτω: 

Α.  Υποφάκελο με την Οικονομική Προσφορά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ της παρούσης), νομίμως 

υπογεγραμμένη. 

 
Β.  Υποφάκελο με τα εξής Δικαιολογητικά Συμμετοχής: 

 
1)  Πρόσφατη εκτύπωση στοιχείων Μητρώου-επιχείρησης από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet από την 

οποία προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

 
2)  Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως 

γενικό πιστοποιητικό μεταβολών από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης 

από το ΓΕΜΗ, τελευταία τροποποιημένα καταστατικά, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων 

διοίκησης σε σώμα, κ.λπ.) δημοσιευμένα στο ΓΕΜΗ, ανάλογα με τη νομική μορφή του 

συμμετέχοντος. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση, το/τα 

πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας της 

πρόσκλησης (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους 

έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία τους. 

3)  Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή 

του. Εφόσον πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), η υποχρέωση αφορά 

στους διαχειριστές της εταιρείας και εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), η 

υποχρέωση αφορά στον Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της εταιρείας. Σε περίπτωση αδυναμίας υποβολής του αποσπάσματος ποινικού 

μητρώου εγκαίρως κατατίθεται Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται υπευθύνως: ότι 

πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση ποινικού μητρώου και ότι έχει κατατεθεί 

αίτηση για την χορήγηση αυτού ή -ότι υπάρχει πιστοποιητικό ποινικού μητρώου και θα 

προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής. 

4)  Βεβαίωση Φορολογικής Ενημερότητας (για κάθε νόμιμη χρήση). 
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5)  Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 

6)  Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνουν ότι: 

•  Έλαβα πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας πρόσκλησης 

και τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα. 

•  Αποδέχονται τις διατάξεις του άρθρου 12, ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του 

Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι της Σύμβασης Παραχώρησης της 29ης Μαρτίου 2023 που 

υπεγράφη μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., η οποία κυρώθηκε με τον Ν. 

5048/2023 (ΦΕΚ Α΄149/2023). 

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη 

και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την 

παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία 

ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων. Επίσης η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. δε δεσμεύεται για 

την υλοποίηση της προμήθειας. 

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει ότι το πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως 

Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα 

επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα 

αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το 

σκοπό της αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του 

απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε 

μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας 

προσωπικών δεδομένων. 

Για την σύνταξη 
Η Υπάλληλος του Τμήματος Προμηθειών  

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 
 

Ηλιάνα Σπ. Γκάνια 

Για την έγκριση 
Η Δ/ντρια Διοικητικού, Οικονομικών & Προμηθειών 

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 
 

Δήμητρα Σπ. Μόσχου 
  

Για την τελική έγκριση 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 
 
 

Πορφύρης Β. Αθανάσιος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Προμήθεια Web εφαρμογής για την παρακολούθηση 
και διαχείριση των φορτίων (Cargo Management System) που διακινούνται μέσω των 
εγκαταστάσεων του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 
WATERBRIDGING  του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian. 
 
Ο προϋπολογισμός της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. για το έργο WATERBRIDGING ανέρχεται σε διακόσιες 
δεκαοκτώ χιλιάδες τριακόσια ογδόντα πέντε ευρώ (218.385,00€) και χρηματοδοτείται κατά 
85% από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και κατά 15% 
από Ιδίους Πόρους.   
 
Το υπό ανάθεση αντικείμενο εντάσσεται στην πιλοτική εφαρμογή που θα υλοποιήσει η ΟΛΗΓ 
Α.Ε. στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 2 (ΠΕ2) του έργου. 
 
ΠΕ2. ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΥΠΝΟΥΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΟΔΟΥΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ – ΙΟΝΙΟΥ 
Το ΠΕ2, το οποίο συντονίζει ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας ΑΕ, περιλαμβάνει μια 
σειρά από πιλοτικές εφαρμογές που δίνουν σημαντικές εκροές του έργου. Οι κοινές 
πιλοτικές δράσεις συν- σχεδιάζονται σε ένα πλαίσιο διεθνικής συνεργασίας μέσω της 
υιοθέτησης συμπληρωματικών και διεπιστημονικών προσεγγίσεων και δοκιμάζονται τοπικά 
για την εφαρμογή των αποτελεσμάτων της διαδικασίας συν-σχεδιασμού. Στο πλαίσιο αυτό, 
υλοποιούνται 12 πιλοτικές δράσεις (6 υπό την Δράση 2.1, μεταξύ των οποίων και της ΟΛΗΓ 
ΑΕ, και 6 υπό την Δράση 2.2). 
Δράση 2.1: Δοκιμή ψηφιακών υπηρεσιών για ολοκληρωμένους και χωρίς προβλήματα 
Έξυπνους Θαλάσσιους Διαδρόμους (MoS) και Εσωτερικές Υδάτινες Οδούς Αδριατικής-
Ιονίου 
Εκροή ΠΕ2: Κοινή Πιλοτική Δράση Ψηφιακών Υπηρεσιών για ολοκληρωμένους και χωρίς 
προβλήματα Έξυπνους Θαλάσσιους Διαδρόμους (MoS) και Εσωτερικές Υδάτινες Οδούς 
Αδριατικής-Ιονίου. 
 
Στο πλαίσιο της Πιλοτικής Δράσης που θα εφαρμοστεί στην Ηγουμενίτσα από την ΟΛΗΓ 
Α.Ε., προβλέπεται η Ανάπτυξη διαδικτυακής πλατφόρμας για τη βελτιστοποίηση των 
υφιστάμενων πλατφορμών, που θα παρέχει πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο στους 
χρήστες MoS (επιβάτες, οδηγούς, ταξιδιωτικά πρακτορεία, εταιρείες μεταφορών κ.ά.), και 
τη σύνδεσή τους με αντίστοιχες πλατφόρμες των εταίρων.  
 
Η Προμήθεια Web εφαρμογής για την παρακολούθηση και διαχείριση των φορτίων (Cargo 
Management System) που διακινούνται μέσω των εγκαταστάσεων του Οργανισμού Λιμένος 
Ηγουμενίτσας έχει ως στόχο τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των χρηστών του λιμένα. 
Επίσης, η εν λόγω εφαρμογή αποτελεί υπό – σύστημα της διαδικτυακής πλατφόρμας όπως 
αυτή περιγράφεται εντός του εγκεκριμένου τεχνικού δελτίου του έργου. 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Βασικά χαρακτηριστικά και λειτουργίες 
 
1. Διαχείριση δεδομένων 
Καταχώρηση, επεξεργασία και παρακολούθηση δεδομένων: 
Ολοκληρωμένες ενότητες για τη διαχείριση εισερχόμενων φορτίων (φορτηγών ή μη), 
επιβατών, οχημάτων, επισκεπτών, προσωπικού και εργολάβων. 
Ενημέρωση δεδομένων σε πραγματικό χρόνο με διαισθητική διεπαφή χρήστη για 
απρόσκοπτη λειτουργία. 
 
2. Αναλύσεις και αναφορές 
Παραγωγή στατιστικών στοιχείων: 
Δυναμικές στατιστικές αναφορές για επιχειρησιακές γνώσεις. 
Εργαλεία οπτικοποίησης δεδομένων για ανάλυση τάσεων και λήψη αποφάσεων. 
Λειτουργίες εξαγωγής: 
Δυνατότητα εξαγωγής αναφορών και δεδομένων σε μορφές PDF και XLS για την τήρηση 
αρχείων και την εξωτερική κοινοποίηση. 
Λειτουργίες εισαγωγής: 
Αποτελεσματικές δυνατότητες εισαγωγής δεδομένων από αρχεία XLS για την 
ελαχιστοποίηση της χειροκίνητης καταχώρησης και τη διασφάλιση της ακεραιότητας των 
δεδομένων. 
 
3. Αυτοματοποίηση και ασφάλεια 
Αυτοματοποιημένη καταγραφή και δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας: 
Προγραμματισμένες ακολουθίες καταγραφής και δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας 
δεδομένων για τη διασφάλιση της αξιοπιστίας των δεδομένων και της αποκατάστασης μετά 
από καταστροφή. 
Λειτουργικότητα check-in και check-out: 
Βελτιστοποιημένη διαχείριση εισόδου και εξόδου οχημάτων και προσωπικού, με 
αυτοματοποιημένη ενημέρωση αρχείων. 
 
4. Συνδεσιμότητα και ενσωμάτωση 
Ενσωμάτωση συστήματος: 
Σύνδεση με μπάρες στάθμευσης με χρήση αναγνώρισης NLP για την ανίχνευση πινακίδων 
κυκλοφορίας. 
Ανάπτυξη γέφυρας λογισμικού με το υπάρχον λογιστικό σύστημα για απρόσκοπτες 
οικονομικές λειτουργίες. 
 
5. Προσβασιμότητα και επεκτασιμότητα των χρηστών 
Υποστήριξη πολλαπλών επιπέδων/ομάδων χρηστών: 
Έλεγχος πρόσβασης βάσει ρόλων για τη διασφάλιση της ασφάλειας και της επιχειρησιακής 
αποτελεσματικότητας. 
Ανταποκρινόμενος σχεδιασμός: 
Πλήρως ανταποκρινόμενη εφαρμογή που εξασφαλίζει συμβατότητα σε όλες τις συσκευές 
και τα προγράμματα περιήγησης. 
Ανάπτυξη μέσω διαδικτύου: 
Φιλοξενείται στο διαδίκτυο για να παρέχει πρόσβαση στο εξουσιοδοτημένο προσωπικό 
από οπουδήποτε. 
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Τεχνολογικό πλαίσιο 
Frontend: Σύγχρονες, φιλικές προς τον χρήστη διεπαφές που έχουν κατασκευαστεί με αρχές 
ανταποκρινόμενου σχεδιασμού. 
Backend: Στιβαρή και κλιμακούμενη αρχιτεκτονική για την αντιμετώπιση μεγάλου όγκου 
δεδομένων και πολύπλοκων ενοποιήσεων. 
Διαχείριση βάσεων δεδομένων: Βελτιστοποιημένη σχεσιακή βάση δεδομένων για 
αποτελεσματική αποθήκευση και ανάκτηση. 
Εργαλεία ολοκλήρωσης: API για σύνδεση με εξωτερικές πλατφόρμες  
Μέτρα ασφαλείας: Συμμόρφωση με τον GDPR και άλλα σχετικά πρότυπα προστασίας 
δεδομένων. 
 
Παραδοτέο της Σύμβασης θα αποτελέσει η  Web μηχανογραφική εφαρμογή, για την 
παρακολούθηση και διαχείριση των φορτίων (Cargo Management System) που 
διακινούνται μέσω των εγκαταστάσεων του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας, όπως 
περιγράφεται παραπάνω. 
 
 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Η διάρκεια της Σύμβασης με τον Ανάδοχο ξεκινά με την υπογραφή της και ολοκληρώνεται 
εντός διαστήματος 6 μηνών. Η Ο.ΛΗΓ. Α.Ε. διατηρεί μονομερώς το δικαίωμα μετάθεσης του 
χρονοδιαγράμματος του Έργου ή επί μέρους προβλεπόμενων χρονικών σημείων ή 
δραστηριοτήτων του χρονοδιαγράμματος, εάν κρίνει ότι αυτό επιβάλλεται χωρίς αλλαγή του 
οικονομικού αντικειμένου της Σύμβασης. Στην περίπτωση αυτή, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα 
ενημερώνει εγκαίρως την Ανάδοχο για την αναθεώρηση του προγράμματος εκτέλεσης της 
Σύμβασης, ως προς τη συγκεκριμένη δραστηριότητα. 
 

Τίτλος Παραδοτέου Παράδοση 

Web μηχανογραφική εφαρμογή, για την 
παρακολούθηση και διαχείριση των 
φορτίων (Cargo Management System) που 
διακινούνται μέσω των εγκαταστάσεων του 
Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας 

Εντός 6 μηνών από την υπογραφή της 
Σύμβασης με τον Ανάδοχο. 

  
 

Ο προϋπολογισμός της υπό ανάθεση σύμβασης αποτυπώνεται ακολούθως: 
 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ Π/Υ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
Π/Υ ΣΥΜΠ 
ΦΠΑ 24% 

Web μηχανογραφική εφαρμογή, για την 
παρακολούθηση και διαχείριση των 
φορτίων (Cargo Management System) που 
διακινούνται μέσω των εγκαταστάσεων 
του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας. 

49.000,00 € 11.760,00 € 60.760,00 € 

 
Στον προϋπολογισμό περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη 
επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την 
παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της 
σύμβασης. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 
– ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ– 

ΠΡΟΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
 

Του/της (Φυσικού προσώπου) ή της εταιρείας (ή ένωσης προμηθευτών κατά 
περίπτωση) …………….................................................................................................................., 
όπως νόμιμα εκπροσωπείται από ……………................................................................................, 
με Α.Δ.Τ. ……………......................................................................................................................, 
με Α.Φ.Μ. …………............................................. Δ.Ο.Υ. …............................................................., 
με έδρα ……………............................................................... οδός ................................................, 
e-mail.................................................................................................................................................... 

 

Οικονομική προσφορά για την 
Προμήθεια Web εφαρμογής για την παρακολούθηση και διαχείριση των φορτίων (Cargo Management 

System) που διακινούνται μέσω των εγκαταστάσεων του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας, στο 
πλαίσιο υλοποίησης του έργου WATERBRIDGING  του Προγράμματος IPA Adriatic Ionian. 

Ποσό Προσφοράς (άνευ Φ.Π.Α.)   

Ποσό Προσφοράς (με Φ.Π.Α.)  
 

Συνολικό Κόστος άνευ Φ.Π.Α. (Ολογράφως):  

..................................................................................................................................................  

 

Η προσφορά μου ισχύει για 60 ημέρες από την επόμενη της ημέρας διεξαγωγής του 

Διαγωνισμού. 

 

Ο Προσφέρων 

 

(Σφραγίδα - Υπογραφή - Ημερομηνία) 


